


                                                                              

 

                                                                                                     

 

План рада Комисије за осигурање квалитета наставе за 2018/19. годину 

 

 

Комисија за осигурање квалитета наставе планира следеће активности у 2018/19. 

години: 

 

 Разговоре са шефовима катедри ради прикупљања информација о могућим 

проблемима које имају при организацији наставе и спровођењу испита, као и 

потребама катедри које ће олакшати извођење наставе и испита. 

 Редовно информисање шефова катедри/ужих научних области о контроли вежби и 

предавања у наредном периоду. 

 Проверу документације која се води на катедри/ужим научним областима, као и 

провера огласних табли. 

 Редовне обиласке практичних, писмених и усмених делова испита. 

 Редовну проверу поштовања важећег распореда извођења теоријске и практичне 

наставе. 

 Организовање састанака са представницима Студенског парламента - разговор о 

евентуалним проблемима у настави, на испитима и др. (уколико их има). 

 Спровођење online анкета студената о квалитету наставе и наставника и сарадника 

на свим студијским програмима. Такође, у наредном периоду извршити 

усклађивање анкета са Правилником о анкетирању Универзитета у Нишу. 

 Спровођење online анкете наставника и сарадника о раду стручних служби и управе 

Факултета.  

 Спровођење online анкете студената докторских академских студија о квалитету 

наставе и наставника и сарадника. 

 После спроведених анкета извршити анализу добијених резултата. 

 Организовање састанака са представницима Студенског парламента - анализа 

резултата свих анкета. 

 Предлагање мера за побољшање квалитета наставе на свим студијским 

програмима. 

 Подношење годишњег Извештаја о раду Центра декану и Наставно-научном већу 

Факултета. 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 



План рада Радне групе за праћење регуларности извођења наставе и испита за 

2018/2019. годину 

Радна група за контролу регуларности извођења наставе и испита Комисије за 

унапређење квалитета наставе за 2018/2019. годину усвојила је следећи план: 

1. Наставити редовну контролу свих видова наставе (вежби и предавања). 

2. Обновити чланство Комисије и проширити број чланова јер је смањен број чланова 

због одласка у пензију наставника. 

3. Формирати нове радне групе које врше обилазак и одредити минимум обилазака на 

месечном нивоу које треба да обаве. 

4. Радити на побољшању квалитета наставе слањем младих наставника и сарадника на 

курсеве за побољшање наставничких компетенција. 

5. Организовати на Факултету курсеве за побољшање наставничких компетенција. 

6. Утицати на катедре да не организују колоквијуме ван испитних рокова и на тај начин 

постићи да студенти активније учествују у раду на вежбама и предавањима. 

7. Предложити увођење система који ће омогућити да се похвале савесни наставници и 

сарадници и опомену и усмере они који имају пропусте у раду.  

 

 

План рада Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког 

рада за 2018/19. годину 

Контрола квалитета научно-истраживачког рада наставника и сарадника спроводи се 

у оквиру Центра за унапређење квалитета, у оквиру Комисије за праћење и унапређење 

квалитета научноистраживачког рада. Контрола  квалитета научно-истраживачког и 

стручног рада остварује се евалуацијом публикација у претодном изборном периоду и 

учешћем кандидата у међународним и домаћим пројектима.Тако је на пројектима 

Министарства за ресор науке (6 пројеката) чији је носилац Факултет ангажовано 172 

истраживача; Број истраживача (34 пројеката) чији су руководиоци из других НИО, броји 

89 истраживача. На билатералном пројекту између Републике Србије и Црне Горе (2016-

2018.) ангажовано је 6 истраживача; На пројекту САНУ ангажовано је 5 истраживача, док 

је на интерним пројектима које финансира Медицински факултет ангажовано 296 

истраживача. Овим истраживачким капацитетом, а посебно увођењем интерних пројеката, 

успостављене су значајне подстицајне мере за шире и квалитетније укључивање свих 

наставника, сарадника и студента у научноистраживачки рад. У 2018. години извршена је 

евалуација резултата интерних пројеката и процењен значајан бенефит истих. Планира се 

даља подршка реализацији ових пројеката у финанфсијском смислу, са циљем да се 

резултатима НИР-а настави афирмација Факултета. 

Комисија посебно истиче напоре управе Факултета усмерене на адаптацији 

слободног неискоришћеног простора у приземљу зграде Факултета за потребе 

научноистраживачког рада. У овој школској години у току је израда идејног пројекта за 

сређивање простора старог клуба у којем је планирано оснивање Лабораторије за 

молекуларно-генетичку дијагностику и Лабораторије за ХЛА типизацију, као и израда 

идејног пројекта за простор у којем ће се изводити вежбе на фантомима и Центар за 

симулациону лапараскопску хирургију. 

На основу Прелиминарне листе Министарства прпосвете, науке и технолошког 

развоја, по Конкурсу за талентоване младе истраживаче - студенти докторских академских 
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